

Apple собирается предложить хакерам до \$200 тысяч

Американская корпорация Apple в ближайшем будущем начнет предлагать вознаграждение для хакеров и компьютерных гениев. Его сумма составит до \$200 тысяч, и будет выплачиваться за информацию о наличии уязвимостей в программном обеспечении (ПО), установленном на устройствах Apple. Об этом сообщило 4 августа агентство Associated Press (AP). Сначала компания намерена предоставлять вознаграждения ограниченному числу хакеров, с которыми ранее сотрудничала в области проверок безопасности своих устройств. Однако в дальнейшем такая программа может быть расширена.



О скором запуске этой программы было объявлено на конференции по компьютерной безопасности, проходящей в эти дни в Лас-Вегасе (штат Невада). Как отмечает AP, таким образом, корпорация присоединится к ряду таких компаний, как Google или Facebook, которые уже давно платят деньги пользователям, сумевшим взломать их системы и сообщившим о найденных уязвимостях.

К устройствам, которые можно «проверить», относятся смартфоны iPhone, планшетные компьютеры iPad, музыкальные плееры iPod, ноутбуки и настольные компьютеры iMac, а также другая техника.

Ранее, 2 августа 2016 года, «Лаборатория Касперского» уже запустила программу выдачи вознаграждений за найденные уязвимости в ее собственном ПО. Программа работает через известную международную площадку HackerOne. В рамках данной программы все желающие могут отлавливать уязвимости в решениях «Лаборатории Касперского» и получать за найденные баги вознаграждение.

Первый этап начинается 2 августа. Он продлится полгода. В рамках первого этапа под проверку попадают два флагманских продукта компании — Kaspersky Internet Security и Kaspersky Endpoint Security для бизнеса. Суммарно «Лаборатория Касперского» собирается заплатить вознаграждений на 50 тысяч долларов. По итогам первого этапа компания определится с ПО на проверку и суммами вознаграждения для второго этапа.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алина
Саратова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)